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Requer informações acerca da situação da Comunidade Acampamento  Zumbi dos Palmares. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que os vereadores receberam oficio do Conselho Tutelar de Santa Bárbara d’Oeste, informando a situação que está vivendo a comunidade  “Acampamento Zumbi dos Palmares”, com as seguintes denuncias: Muito lixo no meio da comunidade, não há sistema de saneamento básico, vazamento de água de fossa misturada ao esgoto a céu aberto, mato alto, crianças com manchas pelo corpo, pisando em águas paradas, e bebendo água insalubre que chega das torneiras; adolescentes com gravidez precoce (prostituição) e muitos fora da escola e sem inclusão em projetos sociais, e outros jovens dependentes químicos que vagueiam pela comunidade sem qualquer afazer (trabalho);

 CONSIDERANDO que em muitos locais com problemas sociais, onde o poder publico não tem estrutura suficiente para atender esta demanda, é feito muitas vezes parcerias com ONGs (Organização Não Governamental) para serem realizados trabalhos técnico-social com verbas publicas (Federal, Estadual e Municipal), sendo esta uma solução entre outras que podem ser tomadas;

CONSIDERANDO que o poder publico federal instituiu o programa “ Minha Casa Minha Vida”, que prevê a construção de moradias dignas para famílias carentes e que vivem em áreas de risco e insalubres.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existem entidades não governamentais que fazem trabalhos técnico-social na área?
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2º) Se a resposta for positiva, quais são as entidades? Se a resposta for negativa, justifique.

3º)  Se a resposta da 1º for positiva existem relatórios que demonstram os resultados obtidos com os projetos? Quais são?

4º) Se a resposta da 1º for positiva existem verbas destinadas a essas entidades para realizar os trabalhos?

5°) Existe um repasse de verbas para o Conselho Municipal de Assistência Social para desenvolver trabalho técnico-social naquela área?

6º) Existe um plano de ação da vigilância sanitária para diminuir ou prevenir riscos á saúde e de intervir nos problemas sanitários decorrentes daquele meio ambiente?

7º) Existe um plano de ação por parte do Poder Publico Municipal no sentido de implantar o programa “ Minha Casa Minha Vida”, para atender estas famílias que vivem em sub - habitações e em condições sub – humanas?

8º) Existe um plano de ação para moradia para as pessoas do acampamento?


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de abril de  2013.





Carlos Fontes
-vereador-
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